

## JERMEIJA I GRUZIJA

**8 dana (7 noćenja) – avionom i autobusom**  
**Polazak: 16. oktobar 2020/ Povratak: 23. oktobar 2020.**

*Jermenija i Gruzija geografski pripadaju Aziji, ali su po mnogo čemu evropske zemlje.*

*Jermenija se graniči sa Iranom, Azerbejdžanom i Turskom, odnosno Gruzijom. Ime je dobila po legendarenom junaku Aiku. Po legendi, 2.492. godine pre naše ere, porazio je asirskog cara Bela i stvorio prvu državu. Planinska zemlja bistrih reka i čistog, razredjenog vazduha. Više od 90 odsto površine zemlje je na nadmorskoj visini od 1.000 i više metara.*

*Gruzija je zemlja juga Kavkaza. Na severu se graniči sa Rusijom, a na jugoistoku sa Jermenijom, Turskom i Azerbejdžanom. Gruzini su pravoslavci. Država priznaje Gruzinsku autokefalnu pravoslavnu crkvu koja je na šestom mestu u diptihu slovenskih crkava. Hrišćanstvo je u ovu zemlju stiglo u prvom veku, a zvanična religija je od 4. veka.*

### PROGRAM PUTOVANJA:

**1.dan (16.10.2020.) BEOGRAD-ATINA** Sastanak putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ kod šaltera KonTiki u 08:00 časova. Poletanje za Atinu u 10:05 časova (Let A3 977). Sletanje u 12:35 časova. Nastavak putovanja za Jerevan u 23:45 časova (Let A3 898). Obroci u avionu.

**2.dan (17.10.2020.) ATINA-JEREVAN-GARNI-GEVARD-JEREVAN (oko 100km)** Sletanje u 03:20 časova. Transfer do hotela. Smeštaj u hotelu. Posle kraćeg odmora i doručka, razgledanje Jerevana, prestonice Jermenije, čija istorija počinje u 8. veku pre naše ere. Razgledanje Trga Republike i odlazak do administrativnog centra u Baghramian Aveniji podzemnom železnicom. Šetnja do Kaskada, odakle se pruža predivna panorama grada. Poseta Matenadaran Instituta drevnih spisa, a zatim nastavak vožnje do paganskog hrama Garni iz 1. veka, poznatog po rimskim mozaicima i manastiru Gevard, koji predstavlja neverovatno arhitektonski kompleks uvršten u svetsku kulturnu baštinu UNESCO. Kompleks je delom uklesan u steni. Naziv manastira, koji u prevodu znači koplje, potiče iz 13. veka, kada je tu preneto koplje za koje se verovalo da je njime Hrist proboden. Poseta lokalnoj kući, u kojoj se pravi „lavash“, lokalni hleb. Povratak u Jerevan i obilazak čuvene fabrike konjaka Ararat. Večera. Povratak u hotel. Noćenje.

**3.dan (18.10.2020.) JEREVAN- KHOR VIRAP- EČMIJACIN-ZVARTNOTS-JEREVAN (oko 115km)** Doručak. Poseta manastiru Khor Virap (4-18. vek.) Značajan je, jer ga povezuju sa imenom Grigorija Iluminatora, koji je uveo hrišćanstvo u Jermeniju. Ovde možete uživati u pogledu na svetu planinu Ararat- besmrtni simbol Jermenije. Nastavak vožnje do Ečmijacin katedrale, duhovnog centra jermenskog hrišćanstva iz 4. Veka i Zvartnots hrama bdenja iz 8. Veka p.n.e. Večernja poseta memorijalu žrtava jermenskog genocida. Večera. Povratak u hotel. Noćenje.

**4.dan (19.10.2020.) JEREVAN-JEZERO SEVAN-DILIŽAN-HAGHPAT-BAGRATAŠEN (granični prelaz)- TBILISI (oko 290 km)** Doručak. Vožnja ka najvećem jezeru Jermenije- Sevan, koje se nalazi na 2000m n.v. Obilazak manastira Sevanavank, a zatim polazak ka banji Diližan, poznatoj po svojoj klimi i mineralnoj vodi, kao i planinama sa gustom šumom. Nastavak vožnje do manastirskog kompleksa Haghat , koji je uvršten u UNESCO kulturnu baštinu iz 10. Veka. Nakon obilaska manastira, vožnja do graničnog prelaza sa Gruzijom, Bagratašen. Promena vodiča i autobusa. Vožnja do Tbilisija. Smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje.

**5.dan (20.10.2020.) TBILISI** Doručak. Razgledanje Tbilisija, glavnog grada Gruzije. Grad je poznat po burnoj istoriji, elegantnoj i izuzetnoj arhitekturi. Rušen je i izgrađivan više puta. Ipak u potpunosti je zadržao svoj gruzijski duh i pravoslavnu religiju i tradiciju. Obilazak starog grada: tvrđave Narikala iz 4.veka i poznatog Sulfur kupatila. U blizini

se nalazi i rečica sa malim vodopadom. Šetnja preko Mosta mira i duž Rustaveli avenije, gde se nalaze i zgrade: parlamenta, pozorišta i opere. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

**6.dan (21.10.2020.) TBILISI-MČKETA-ANANURI-GERGETI-TBILISI (oko 315km)** Doručak. Obilazak Mčkete, stare prestonice iberijskog kraljevstva, politički i kulturni centar od 3.veka p.n.e. Vožnja do crkve Ivri iz 6.veka, koja predstavlja vrhunsko delo gruzijske srednjovekovne arhitekture i obilazak Katedrale Svetičkovieli, arhitektonskog spomenika iz 11.veka, koji se smatra kolevkom hrišćanstva. Nastavak putovanja duž gruzijskog vojnog autoputa, još uvek glavne saobraćajnice koja povezuje južno Zakavkazije sa Rusijom. Obilazak Ananurija, arhitektonskog kompleksa iz 16-17. veka. Nastavak vožnje do živopisnog mesta Stepantsminda na planini Kazbegi, odakle je moguća fakultativna poseta Crkvi Sv. Trojstva iz 14. Veka (duža šetnja ili vožnja džipovima 4x4). Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

**7.dan (22.10.2020.) TBILISI-GORI-UPLISTIŠE-TBILISI (oko 200km)** Doručak. Polazak za Gori, gradu u provinciji Kartli. Obilazak muzeja i kuće u kojoj je rođen Staljin. Odlazak za Uplistiše, srednjovekovnog grada uklesanog u stenu, čiji ostaci datiraju hiljadu godina pre nove ere. Grad predstavlja zanimljivu mešavinu arhitekture helenističkog perioda sa ranom hrišćanskog umetnošću. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

**8.dan (23.10.2020.) TBILISI-ATINA-BEOGRAD** Rani jutarnji transfer do aerodroma. Poletanje za Atinu u 05:10 časova (Let A3 897). Obroci u avionu. Sletanje u 07:05 časova. Čekanje na vezu. Poletanje za Beograd u 08:45 časova (Let A3 976). Sletanje u 09:20 časova.

#### CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu Banca Intesa na dan uplate)

Smeštaj	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za jednokrevetnu sobu
Hoteli 4*	Polupansion	1290€	220€

**NAPOMENA:** Dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem ne preporučujemo za tri odrasle osobe, jer treći krevet ne odgovara standardnoj veličini i njihova rezervacija se vrši na upit.

**Jedinstvena cena aranžmana obuhvata:** prevoz avionom na navedenim relacijama, prevoz manjim autobusom prema programu (ili mini-busom; u zavisnosti od broja putnika), smeštaj u standardnim dvokrevetnim sobama u hotelima sa 4\* (lokalne kategorizacije) na bazi polupansiona. Ishrana prema programu (doručak se služi po principu švedskog stola, a za ručak ili večeru je određeno jelo na meniju ili švedski sto), transferi i razgledanja prema programu, troškovi organizovanja i vođenja putovanja, avio-takse u trenutku pravljenja putovanja od 101.89 evra. Konačan iznos avio-taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.

**U cenu putovanja nije uračunato:** fakultativni izleti (ako postoje i koji se plaćaju na destinaciji), napojnice za nosače kofera, lokalne vodiče i vozače koje su u ovom delu sveta obavezne (oko 5 evra po danu boravka i koje se plaćaju na destinaciji), troškovi jermenske vize (oko 8 evra i kojii se plaćaju na jermenenskoj granici), međunarodno putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza aranžmana, koje se preporučuje.

#### OPŠTE INFORMACIJE ZA OVO PUTOVANJE:

**Vize:** Državljanima Srbije sa novim biometrijskim pasošima (važnost pasoša najmanje 6 meseci po povratku sa putovanja) potrebna je viza za Jermeniju, koja se plaća na granici i iznosi 8 evra. Za Gruziju nije potrebna viza. Putnici iz ostalih zemalja iz regiona treba sami da se raspitaju kod diplomatskih predstavništava zemalja u svojim zemljama. Sve informacije o potrebnoj dokumentaciji i uslovima pribavljanja viza mogu se dobiti u Odeljenju viza (telefon 011/2098-184).

**Valuta:** Gruzija – GEL lari 1USD = 3.17 gel; 1EUR = 3.43 gel  
Jermenija – AMD dram 1USD = 483.52 amd; 1EUR = 522.11 amd

## **Klima:**

Gruzija – U ovo doba godine vrlo prijatan period sa umerenim temperaturama između 15 i 25°C.

Jutarnje mogu ići i do ispod 10°C.

Jermenija – Vrlo prijatan period sa umerenim temperaturama između 15 i 25°C. Povremeno je moguća kiša.

**Vremenska zona:** Plus dva sata u odnosu na vreme u Srbiji.

**Preporuka za oblačenje:** Pećinski manastiri koji se nalaze na vrhu planine i do kojih se stiže „kozjom stazom“ i nikada istim putem. Za ovakvu vrstu pešačenja u dužini od 1,5 km, koja traje oko sat vremena uzbrdo, potrebna je i odgovarajuća obuća.

## **HOTELI:**

### **Hotel u Jerevanu: Royal Plaza 4\***

<http://royalplaza.am/>

ili sličan

Nalazi se u centru Jerevana, pored Martiros Sarian muzeja i Hovhanes Tumanana muzeja. Ima Wi-Fi i bar. Sobe imaju moderan dizajn, klima uređaj, TV sa satelitskim kanalima, radni sto, sef i privatno kupatilo. Ostali hotelski sadržaji uključuju salu za konferencije, kao i restoran na bazi švedskog stola koji služi evropske, jermenske i gruzijske specijalitete. Brojni kafići, barovi, restorani i mesta za zabavu mogu se naći u okviru 10-minuta hoda.

### **Hotel u Tbilisiju: Avenue 4\***

<http://avenue.tbilisi-hotels.com/en/>

ili sličan

Hotel nudi 24-satnu recepciju, poslugu u sobi, kao i besplatan bežični internet u celom objektu.

Služi se kontinentalni doručak. U blizini Avenue Hotel Tbilisi se nalazi Trg heroja, sportska dvorana i cirkus.

Međunarodni aerodrom Tbilisi je udaljen 21 km.

## **PRIJAVLJIVANJE I UPLATA AKONTACIJE JE DO 31. AVGUSTA 2020. ILI DO POPUNE MESTA.**

Molimo putnike da poštuju datum za prijavljivanje i uplatu, zbog striktnih rokova plaćanja prema avio kompanijama i stranim partnerima. U protivnom, ne garantuju se ni mesta ni cena.

Mole se putnici da provere tačno vreme leta dva dana pre polaska, na telefon 011/2098-000.

## **VAŽNE NAPOMENE:**

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.
- Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana pre puta.
- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).
- Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkáže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 15 putnika).
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
- Vreme leta navedeno u detaljima leta je planirano lokalno vreme. O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznik, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel&Service d.o.o.
- KonTiki Travel&Service d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

## **USLOVI PLAĆANJA:**

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a

ostatak je podložan promeni.

### **NAČINI PLAĆANJA:**

Uplata akontacije od najmanje 15% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 60 dana pred put ukupno 35%, 45 dana pred put ukupno 50% , a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put:

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina)
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata
- kreditnim karticama Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata
- kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata
- preko računa
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom)
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO)

**U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0001/2020 od 10.01.2020. godine zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacijom turističkih agencija PU "YUTA", Beograd, ul. Kondina br.14 koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU "YUTA", 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br.14 ili na e-mail: [garancijaputovanja@yuta.rs](mailto:garancijaputovanja@yuta.rs). Polisa broj 300068022 od 01.01.2020. godine, Akcionarskog društva za osiguranje "DDOR Novi Sad".**

Program broj 1 od 23. aprila 2020.

**Licenca OTP 113/2020 od 01.02.2020.  
Kategorija licence A 40**

---

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad, Kolarčeva 3 / V, Matični broj: 20899999

CALL CENTAR 011 2098 000

#### **Informacije i prijavljivanje:**

**Beograd, Beogradska 71**

011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

**Novi Beograd, Bulevar Arsenija Černojevića 54a**

011/2098 000, faks 011/2098 098,

Avio-karte 011/2098 139,2098 140

**Novi Sad, Grčkoškolska 10, 021/421 457, 421 458**

**Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93**


051/492-385 i 392 386

**Kon Tiki Podgorica Delta City, Cetinjski put BB**

020 / 291 100, avio-karte: 020/ 291 100

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>

 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>

 [http://twitter.com/kontiki\\_rs](http://twitter.com/kontiki_rs)

**www.kontiki.rs**